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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης σε εκδήλωση παρουσίασης 

έργων ρομποτικής από τα βραβευθέντα παιδιά της Δημητσάνας. 

 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε στην ειδική 

εκδήλωση παρουσίασης έργων ρομποτικής τα οποία προτείνουν λύσεις για 

ένα βιώσιμο μέλλον, που διοργάνωσε το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς 

στο Υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης με αφορμή τον φετινό εορτασμό της 

Διεθνούς Ημέρας Μουσείων  και θέμα «Μουσεία και κοινωνίες σε διαρκή 

αλλαγή». Στην ενδιαφέρουσα εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης ο 

Αντιδήμαρχος Γορτυνίας Δημήτρης Καζάς, η Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Δημητσάνας Αγγελική Μπίρη, γονείς και κηδεμόνες. 

Η ομάδα παιδιών από την Δημητσάνα Robodimitsana Pro σε συνέχεια της 

συμμετοχής και διάκρισης της στο 4ο Φεστιβάλ Ρομποτικής & Ευφυών 

Συστημάτων Δήμου Καλαμάτας, παρουσίασε στο κοινό, τα έργα που 

δημιούργησε κατά τη διάρκεια του φετινού κύκλου εργαστηρίων εκπαιδευτικής 

ρομποτικής και STEAM που υλοποιήθηκε στο Μουσείο Υδροκίνησης, με την 

καθοδήγηση του εκπαιδευτικού Γιάννη Καρούντζου και σε συνεργασία με το 

Δημοτικό Σχολείο Δημητσάνας. 

Τα παιδιά, ηλικίας 8-12 ετών, οι ομάδες «Robodimitsana Junior» και 

«Robodimitsana Pro», με τη συμμετοχή τους στη θεματική «Ευφυή 

Συστήματα για Έξυπνες, Κλιματικά και Ενεργειακά Ουδέτερες Πόλεις» του 



τομέα «Ρομποτική & Νέες Τεχνολογίες» του Φεστιβάλ απέσπασαν τέσσερα 

(4) Βραβεία, το Βραβείο «Καινοτομίας», το Βραβείο «Άρτιας Παρουσίασης», 

το Βραβείο «Χρησιμότητας και εφαρμογής στην καθημερινότητα» και το 

Βραβείο «Πρωτότυπης ιδέας». 

Τα έργα αποτελούν πρωτότυπες δημιουργίες των παιδιών, που σχεδίασαν, 

μελέτησαν και δημιούργησαν, ενσωματώνοντας αυτοματισμούς και ρομποτικά 

συστήματα δικής τους έμπνευσης και αναδεικνύουν τον τρόπο που 

αντιλαμβάνονται τον σύγχρονο κόσμο και την αξιοποίηση των δυνατοτήτων  

της τεχνολογίας για τη διαμόρφωση ενός βιώσιμου μέλλοντος στον τόπο τους.  

Τα παιδιά των Ε’ και ΣΤ’ του Δημοτικού Σχολείου Δημητσάνας παρουσίασαν 

μια σειρά από αυτοματισμούς που θα βοηθούσαν στην επίλυση 

προβλημάτων που έχουν εντοπίσει στον τόπο τους και να κάνουν τη 

Δημητσάνα μια έξυπνη πόλη, όπως έξυπνος Οδοφωτισμός: Αυτόματο 

Απορριμματοφόρο, Συνδυαστική λύση κυκλοφοριακού, Έξυπνο πάρκινγκ, 

Αυτόματο Λεωφορείο, Έλεγχος κίνησης λεωφορείων.  

Η ομάδα με τους μικρότερους μαθητές παρουσίασε έργο της με θέμα την 

προστασία του Μαινάλου, με αυτοματισμούς στην αναδάσωση των καμένων 

περιοχών, αποτροπή για την λαθροϋλοτομία, και οχήματα καθαρισμού 

σκουπιδιών.  

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στο χαιρετισμό του συνεχάρη τα παιδιά, το Μουσείο 

Υδροκίνησης και την τοπική διαχειρίστρια κα Ήρα Παπαδοπούλου για την 

ενδιαφέρουσα πρωτοβουλία, τον εκπαιδευτικό κο Γιάννη Καρούντζου για την 

καθοδήγηση αλλά και όλους τους εκπαιδευτικούς, την κα Ρούλα Λαγού 

Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Δημητσάνας και τους γονείς οι οποίοι 

στηρίζουν τα παιδιά τους για να συμμετέχουν στις δράσεις. 

«Όλα από μια ιδέα ξεκινούν. Είναι σημαντικό ότι τα παιδιά ασχολήθηκαν με 

θέματα του τόπου τους και προτείνουν λύσεις. Κάποιες μπορούν μελετηθούν 

και να υλοποιηθούν από τον Δήμο στο μέλλον.», ανέφερε χαρακτηριστικά ο 

κος Ευστάθιος Κούλης. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


